Найти значение выражений. 

58 + 2=60     47 – 30=17      76 – 5 + 9=80     48 + 2 – 30=20 

70 – 7=63      3 + 67=70       70 – 9 – 1=60     80 – 7 + 20=93 

Вставь пропущенные знаки действий, чтобы получить верные равенства: 

54 - 20 + 6 = 40           38 + 2 - 9 = 31 

Выполни действия с величинами: 

7дм – 2 дм 57см + 3см =7 дм 3см -7дм 7см= отрицательное число (с) папа.

3дм – 3см =  27см =2дм 7см         6дм 6см + 4см =7дм
Решить задачу, 

Миша поймал 12 окуней, а Гена 8 окуней. Сколько всего окуней поймали мальчики? 

12+8=20 (о.)
Ответ: 20 окуней поймали мальчики.
Найди значение выражений: 

37 + 3=40       59 – 20=39      47 – 4 + 7 =50      56 + 4 – 20 =40
40 – 2 =38      2 + 38  =40      60 – 7 – 3 =50      20 – 8 + 40=52 

Вставь пропущенные знаки действий, чтобы получить верные равенства: 

27 + 30 - 4 = 53 
69 +1 - 8 = 62 

Выполни действия с величинами: 

9дм – 5дм 64см + 6см =9 дм-11дм4см=6см= отрицательное число (с) папа

     2дм – 7см=1дм 3см         3дм 7см + 3см =4дм
Реши задачу: 

Сколько яблок в двух вазах, если в первой 17 яблок, а во второй – 20? 

17+20=37 (я.)
Ответ: 37 яблок в двух вазах.
